
PANACAST 20

Navrženo pro inteligentní osobní videokonference s umělou inteligencí

Osobní video. Nová definice. 

Vyzkoušejte novou generaci inteligentní, bezpečné a mobilní spolupráce 
s videem s Jabra PanaCast 20. Toto špičkové osobní videokonferenční 
zařízení využívá nejmodernější technologie, aby poskytlo 
inteligentní, výkonný a zcela jedinečný zážitek; PanaCast 20 je osobní 
videokonference, která byla zcela přepracována.

Dokonalý obraz. Ať pracujete kdekoliv. 

Naše inovativní technologie využívá pokročilé procesory, výkonnou 
vestavěnou umělou inteligenci a prvotřídní 13megapixelovou kameru, 
která v reálném čase poskytuje ostrý a křišťálově čistý obraz 4K Ultra-
HD prakticky bez zpoždění. Takže můžete začít velkou prezentaci s 
vědomím, že vy (a cokoli prezentujete) budete vypadat perfektně.

Jste připraveni na svou prezentaci? 

Být jasně vidět rozhoduje. Náš intuitivní zoom řízený umělou inteligencí 
automaticky sleduje vaše pohyby a dokonale vás zabírá, ať už děláte 
cokoli. Pomocí výkonného vestavěného procesoru umělé inteligence 
Intelligent Zoom intuitivně upravuje obraz v reálném čase a zajišťuje, 
abyste byli vždy ve středu záběru, takže nemusíte zůstávat přilepení na 
místě. 

O světelné roky napřed. 

S PanaCast 20 je téměř každé světlo dobrým světlem. Inteligentní 
optimalizace osvětlení analyzuje prostředí a automaticky upravuje 
obraz v reálném čase, aby se zvýšila jeho kvalitu, a to i v místnostech se 
špatně rozprostřeným světlem.

Dva streamy jsou lepší než jeden. 

Náš jedinečný režim obraz v obraze využívá výkonné zpracování Edge AI 
ke spojení dvou video streamů v reálném čase do jednoho a zobrazuje 
druhý stream v integrovaném okně v rámci hlavního obrazu. Režim 
obraz v obraze funguje s jakoukoli platformou UC, i když nepodporuje 
zařízení se dvěma proudy, a pomáhá vám tak zvýšit působivost vašich 
prezentací.

Spolupracujte s důvěrou. 

Máte obavy o bezpečnost při práci na dálku? S PanaCast 20 už 
nemusíte. Tato inteligentní osobní kamera je navržena pro zabezpečení 
dat. Výkonný procesor Edge AI pohání všechny inteligentní funkce 
PanaCast 20, což znamená, že vše se odehrává přímo v zařízení. Tím  
se snižuje riziko úniku dat, takže se můžete bez obav věnovat tomu,  
co právě děláte.

Sdílejte, co je dobré. Skryjte to, co není. 

Nemůžeme být neustále připraveni na natáčení. PanaCast 20 je 
naštěstí vybaven integrovaným krytem soukromí, který vám poskytne 
naprostou kontrolu. Když potřebujete soukromí, jednoduše posuňte 
tento praktický kryt přes čočku kamery, a když jste připraveni zapnout 
video, posuňte jej zpět.

Bezproblémové připojení UC. 

PanaCast 20 spolupracuje se všemi předními platformami UC, takže se 
můžete snadno připojit bez ohledu na platformu nebo systémy, které 
používáte.

Navrženo pro budoucnost. 

PanaCast 20 bude po celou dobu životnosti produktu dostávat 
pravidelné aktualizace softwaru, aby se zlepšilo uživatelské prostředí, 
aktualizovaly se funkce a zajistilo se, že svou investici budete i nadále 
využívat naplno.

Spolupracujte se zvukovými řešeními Jabra. 

PanaCast 20 hladce spolupracuje s profesionálními audio řešeními 
Jabra. Vyberte si z naší špičkové nabídky náhlavních souprav a 
hlasových komunikátorů, včetně Jabra Evolve2 65 a Speak 750.
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FUNKCE PŘÍNOSY

Obraz

Video 4K Ultra-HD využívající umělou inteligenci Perfektní kvalita obrazu

Bezpečné zpracování Edge AI Snižte bezpečnostní rizika

Inteligentní optimalizace osvětlení Vypadejte skvěle i v nedokonale osvětleném prostředí

Inteligentní zoom Dokonale vás zabírá

Obraz v obraze Sdílejte sebe a svůj obsah

Integrovaná krytka objektivu pro ochranu soukromí Zůstaňte v soukromí, když potřebujete

Snadné použití

Připojení USB typu plug-and-play Snadná a okamžitá spolupráce

Připevněte na obrazovku notebooku, monitoru nebo na stativ Používejte kdekoli, odkud pracujete

Vysoce přenosný s integrovanou skládací upevňovací sponou Vytvořeno pro mobilitu s ochranným pouzdrem na přenášení

Kompatibilita Hladce spolupracuje se všemi předními platformami UC Soustřeďte se na schůzku, ne na techniku

JAK SE PŘIPOJIT - JEDNODUCHÉ NASTAVENÍ. OKAMŽITÉ SCHŮZKY.

PanaCast 20 je plug-and-play. Stačí připojit kabel k počítači, připevnit 
kameru pomocí klipu na horní část obrazovky notebooku nebo 
monitoru a můžete pracovat - ať už pracujete kdekoli.

SPÁROVÁNÍ SE ZVUKOVÝMI ŘEŠENÍMI JABRA.
Pro úžasný zvuk si vyberte z rozsáhlé nabídky sluchátek  
a hlasových komunikátorů Jabra.

Jabra Speak 750 a PanaCast 20 
Ideální pro vaši domácí kancelář Jabra Evolve2 65 a PanaCast 20 

Ideální pro flexibilní spolupráci

Připojení plug-and-play 
Pro připojení jednoduše 
zapojte kabel do počítače

Jednoduše 
Upevněte kameru 
pomocí klipu

Krytka pro ochranu 
soukromí
Zcela pod kontrolou


